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مقدمه:
درخت نیز همانند دیگر نعمت‌های خداوند، نشانه‌ای از عظمت و بزرگی پروردگار است. این نعمت خداوند را، به علت ظاهر و نقشی که در زندگی داشته، نماد سرسبزی، آبادانی و خرمی می‌دانند.
یک لحظه طبیعت را بدون درخت تصور کنید، قطعا تصور زیبایی نیست. چرا که درخت ها به طبیعت و یک محیط روح، صفا و شادی می بخشند. بنابراین؛ حضور آنها در طبیعت و بخصوص در زندگی ماشینی امروز، امری مهم و ضروری است. به همین دلیل روز درختکاری در نظر و توجه مردم از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است. روزی که شاید یک تلنگر بوده و مردم را به کاشتن نهال تشویق و ترغیب می‌کند.
در واقع مردم در این روز تلاش می‌کنند تعداد زیادی درخت بکارند، تا بتواند از این طریق نقشی در تصفیه هوا و تولید اکسیژن برای تولید هوای آلوده به هوای پاک داشته باشند.
تاریخ دقیق این روز در تقویم ۱۵ اسفند ماه است، که در واقع ۱۵ تا ۲۲ اسفند هفته منابع طبیعی بوده و اولین روز این هفته، یعنی پانزدهم به روز درختکاری اختصاص پیدا کرده است.
در کشور ایران مردم برای این سنت دیرینه بسیار ارزش قائل هستند و همگی در این روز بخصوص، با کاشتن نهال مهم بودن طبیعت، خاک و خود درخت را به فرزندان خود یادآوری می کنند. فرزندان ایران با رفتن به دامن طبیعت، قدمی بزرگ بر میدارند تا بتوانند در حد توان خود نقشی در آبادانی کشور داشته باشند.
درختان علاوه بر کاربرد هایی همچون تهیه مصنوعات چوبی مانند مبل، میز، لوازم تحریر، حفظ خاک، تولید میوه، تهیه ی غذای دام با استفاده از شاخ و برگشان، در پاکیزگی و تصفیه هوا نقش بسزایی دارند. یک نکته غیر قابل انکار این است که یک شهر با وجود درختان جلوه و نمای زیبایی پیدا می‌کند.
نتیجه:
اگر درختان نبودند اکسیژن لازم برای تنفس انسانها تولید نمی شد و این شرایط، زندگی را برای مردم دشوار می‌کرد. پس بیایید با کاشتن نهال و پرورش آنها در پاکیزگی و سر سبزی جهان خود ایفای نقش کنیم.


انشا در مورد درخت و روز درختکار? به همراه مقدمه و نت?جه گ?ر?


 


 


 


مقدمه


:


 


ا?ن نعمت خداوند را، به 


. 


درخت ن?ز همانند د?گر نعمت‌ها? خداوند، نشانه‌ا? از عظمت و بزرگ? پروردگار است


علت ظاهر و نقش? که در زندگ? داشته، نماد سرسبز?، آبادان? و خرم? م?‌دانند


.


 


چرا که درخت ها به طب?عت و ?ک مح?ط 


. 


?ک لحظه طب?عت را بدون درخت تصور کن?د، قطعا تصور ز?با?? ن?ست


بنابرا?ن؛ حضور آنها در طب?عت و بخصوص در زندگ? ماش?ن? امروز، امر? مهم و 


. 


روح، صفا و شاد? م? بخشند


روز? که 


. 


به هم?ن دل?ل روز درختکار? در نظر و توجه مردم از اهم?ت و?ژه‌ا? برخوردار است


. 


ضرور? است


شا?د ?ک تلنگر بوده و مردم را به کاشتن نهال تشو?ق و ترغ?ب م?‌کند


.


 


در واقع مردم در ا?ن روز تلاش م?‌کنند تعداد ز?اد? درخت بکارند، تا بتواند از ا?ن طر?ق نقش? در تصف?ه هوا و 


تول?د اکس?ژن برا? تول?د هوا? آلوده به هوا? پاک داشته باشند


.


 


تار?خ دق?ق ا?ن روز در تقو?م 


??


 اسفند ماه است، که در واقع 


??


 تا 


??


 اسفند هفته منابع طب?ع? بوده و اول?ن روز 


ا?ن هفته، ?عن? پانزدهم به روز درختکار? اختصاص پ?دا کرده است


.


 


در کشور ا?ران مردم برا? ا?ن سنت د?ر?نه بس?ار ارزش قائل هستند و همگ? در ا?ن روز بخصوص، با کاشتن نهال 


فرزندان ا?ران با رفتن به دامن 


. 


مهم بودن طب?عت، خاک و خود درخت را به فرزندان خود ?ادآور? م? کنند


طب?عت، قدم? بزرگ بر م?دارند تا بتوانند در حد توان خود نقش? در آبادان? کشور داشته باشند


.


 


درختان علاوه بر کاربرد ها?? همچون ته?ه مصنوعات چوب? مانند مبل، م?ز، لوازم تحر?ر، حفظ خاک، تول?د م?وه، 


?ک نکته غ?ر قابل 


. 


ته?ه ? غذا? دام با استفاده از شاخ و برگشان، در پاک?زگ? و تصف?ه هوا نقش بسزا?? دارند


انکار ا?ن است که ?ک شهر با وجود درختان جلوه و نما? ز?با?? پ?دا م?‌کند


.


 


نت?جه


:


 


اگر درختان نبودند اکس?ژن لازم برا? تنفس انسانها تول?د نم? شد و ا?ن شرا?ط، زندگ? را برا? مردم دشوار 


پس ب?ا??د با کاشتن نهال و پرورش آنها در پاک?زگ? و سر سبز? جهان خود ا?فا? نقش کن?م


. 


م?‌کرد


.


 


 




انشا در مورد درخت و روز درختکار? به همراه مقدمه و نت?جه گ?ر?       مقدمه :   ا?ن نعمت خداوند را، به  .  درخت ن?ز همانند د?گر نعمت‌ها? خداوند، نشانه‌ا? از عظمت و بزرگ? پروردگار است علت ظاهر و نقش? که در زندگ? داشته، نماد سرسبز?، آبادان? و خرم? م?‌دانند .   چرا که درخت ها به طب?عت و ?ک مح?ط  .  ?ک لحظه طب?عت را بدون درخت تصور کن?د، قطعا تصور ز?با?? ن?ست بنابرا?ن؛ حضور آنها در طب?عت و بخصوص در زندگ? ماش?ن? امروز، امر? مهم و  .  روح، صفا و شاد? م? بخشند روز? که  .  به هم?ن دل?ل روز درختکار? در نظر و توجه مردم از اهم?ت و?ژه‌ا? برخوردار است .  ضرور? است شا?د ?ک تلنگر بوده و مردم را به کاشتن نهال تشو?ق و ترغ?ب م?‌کند .   در واقع مردم در ا?ن روز تلاش م?‌کنند تعداد ز?اد? درخت بکارند، تا بتواند از ا?ن طر?ق نقش? در تصف?ه هوا و  تول?د اکس?ژن برا? تول?د هوا? آلوده به هوا? پاک داشته باشند .   تار?خ دق?ق ا?ن روز در تقو?م  ??  اسفند ماه است، که در واقع  ??  تا  ??  اسفند هفته منابع طب?ع? بوده و اول?ن روز  ا?ن هفته، ?عن? پانزدهم به روز درختکار? اختصاص پ?دا کرده است .   در کشور ا?ران مردم برا? ا?ن سنت د?ر?نه بس?ار ارزش قائل هستند و همگ? در ا?ن روز بخصوص، با کاشتن نهال  فرزندان ا?ران با رفتن به دامن  .  مهم بودن طب?عت، خاک و خود درخت را به فرزندان خود ?ادآور? م? کنند طب?عت، قدم? بزرگ بر م?دارند تا بتوانند در حد توان خود نقش? در آبادان? کشور داشته باشند .   درختان علاوه بر کاربرد ها?? همچون ته?ه مصنوعات چوب? مانند مبل، م?ز، لوازم تحر?ر، حفظ خاک، تول?د م?وه،  ?ک نکته غ?ر قابل  .  ته?ه ? غذا? دام با استفاده از شاخ و برگشان، در پاک?زگ? و تصف?ه هوا نقش بسزا?? دارند انکار ا?ن است که ?ک شهر با وجود درختان جلوه و نما? ز?با?? پ?دا م?‌کند .   نت?جه :   اگر درختان نبودند اکس?ژن لازم برا? تنفس انسانها تول?د نم? شد و ا?ن شرا?ط، زندگ? را برا? مردم دشوار  پس ب?ا??د با کاشتن نهال و پرورش آنها در پاک?زگ? و سر سبز? جهان خود ا?فا? نقش کن?م .  م?‌کرد .    

